

EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº. 051/2017

ERRATA

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 416/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial em epígrafe, na cláusula 14.4.2, pág. 16, na parte **onde se lê:** 14.4.2. Certificado de Qualificação Técnica, emitida pela Agência Nacional de Petróleo-ANP, autorizando a empresa proponente a operar como distribuidora ou revendedora de combustíveis; **Leia-se:** 14.4.2. Certificado de Qualificação Técnica, emitida pela Agência Nacional de Petróleo-ANP, autorizando a empresa proponente a operar como distribuidora de combustíveis.

Catalão-GO, 14 de julho de 2017.

Kedna Alves Silvéria
Pregoeira